1. Pour diviser un nombre entier par 2
‘Diviser un nombre par 2, c'est trouver sa moiti¢. -

trouver
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tier par 10, 100, 1 000

re qui a une partie décimale nulle.

Exemple : 57 = 57,0

& Pour diviser un nombre entier par 10, il suffit de déplacer Ia virgulwd’.ﬂ-.-.‘-.. rang vers la

Exemple: 36+10=3,6 540+ 10=.29.(> 540) 7,3+10= .O,.}3

& ‘Pourdiviser un nombre entier par 100, il suffit de déplacer la virgule de 2-,,%
“la gauche.

Exemple : 473 + 100 = 4,73 41=1008=.0, 4.

~ dagauche. 0/
vExelee:1275+1000=1,275 15+ 1000 = . ¥, :44.1).




